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<<参考>>

■　『ゼクシィｎｅｔ』とは(http://zexy.net)

『ゼクシィｎｅｔ』は結婚準備から新生活までをサポートする総合情報サイトです。豊富な情報量で全国のカップルから強い信頼を得ています。現在、会員数は約26万人。 
■　『花嫁カフェ』とは（http://cafe.zexy.net/）

　『ゼクシィｎｅｔ』が結婚準備中の花嫁向けに提供するコミュニティサイト（ＳＮＳ）です。ユーザーはそこで「日記」「アルバム」「おすすめクチコミ」を公開したり、テーマに応じて交流ができる「コミュニティ」に参加できます。一般のＳＮＳと異なり、「花嫁カフェ」は結婚準備中のユーザーに特化した場となるため、より密度の濃い交流が可能となり、結婚準備のプロセスを他の花嫁と共にこだわり、不安を解消し、楽しみながら結婚式までの毎日を過ごす事ができます。

■『MyBooks.jp』とは（http://mybooks.jp/）
MyBooks.jpは、欧文印刷㈱が開発した高品質なサーバー組版技術やWebサービスとの連携ノウハウと、イースト（株）が提供するブログとSNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）の機能を備えた企業向けコミュニケーションツール「BizPal」のノウハウを持ち寄ることで実現した、ユーザーのブログデータを製本するサービスです。育児ブログ、ペットブログ、旅ブログ、結婚ブログなどのブロガーに人気で、利用者の大半が主婦を中心とする女性という特徴があります。
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