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プレスリリース 
2007年7月19日

リンクシェア・ジャパン株式会社

株式会社フリップ・クリップ

リンクシェア･ジャパンとフリップ・クリップ
自身の撮影した動画とアフィリエイトを連携する

「アフィリエイト・クリップ」の提供を7月19日から提供開始
アフィリエイト・プログラム・サービス（注1）を提供するリンクシェア・ジャパン株式会社（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：花崎茂晴　以下、リンクシェア・ジャパン）と動画共有サービスを提供する株式会社フリップ・クリップ（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：末松亜斗夢、以下、フリップ・クリップ社）は、自分で撮影した動画（クリップ）とアフィリエイトのリンクを連携させる「アフィリエイト・クリップ」サービスの提供を7月19日から開始します。
本サービスでは、自分で撮影した動画とアフィリエイトのリンクを連携させることにより、自分のブログやホームページに掲載する専用のアフィリエイトフレームが作成できます。動画は文字や静止画に比べ情報伝達量が圧倒的に多く、これを使うことでアフィリエイトとしての訴求力は飛躍的に高まります。

従来、アフィリエイト・プログラムのリンクは、テキストや商品の静止画像、バナーが中心でした。しかし、リンクシェア・ジャパンでは他社に先駆け2006年3月から、テレビ通販会社と提携しテレビ通販番組と同じ画像を動画アフィリエイトバナーとして個人アフィリエイトに提供してきました。

このような既成動画に加え、今後は個人の自作動画と連携してアフィリエイトリンクを表示できるようになり、アフィリエイトの多様化が進みます。リンクシェア･ジャパンでは、本サービスにより、既存のアフィリエイトが活性化し、さらに新たな個人アフィリエイト登録も促進されるものと期待しています。

フリップ・クリップでは、本サービスによる新たな動画活用の用途開発を行い、既存の個人アフィリエイトによる動画利用の促進を目指します。リンクシェア・ジャパンと協力し、動画を中心とした新しいコミュニケーションの活性化を行っていきます。
「アフィリエイト・クリップ」の特長は次の通りです。
· リンクシェア・ジャパンのアフィリエイト・プログラムに参加しているフリップ・クリップ登録会員が、フリップ・クリップに登録した動画とリンクシェア・ジャパンから提供される商品情報とを組み合わせて商品紹介を作成できる。

· 作成した商品紹介はフリップ･クリップが提供する専用アフィリエイトフレームによってひとつにまとめられ、アフィリエイトフレームを簡単にブログやホームページに貼り付けることができる。
· リンクシェアのアフィリエイトとして登録済みのフリップ･クリップ会員は、リンクシェア･ジャパンのWebサービス「クロスオーバーサーチ」（注2）を申込むことによって利用可能。
· アフィリエイターはリンクシェアの管理画面にログインすることなく、フリップ・クリップ側の管理画面内でアフィリエイトリンクを取得することができる。この機能によりワンストップでリンク作成まで可能となる。

· アフィリエイトフレームは、サイズ・デザイン違いの3種類を用意。今後も追加予定。
（注1）アフィリエイト（アフィリエイト・プログラム）

WEBサイトの運営者（アフィリエイトサイト）が、自分のサイト内に「商品の販売」や「資料請求」「会員登録」などを促進する企業（ECサイト）と提携し、自分のWEBサイト内にリンク原稿（商品・テキスト・バナー等）を貼り、WEBサイトに訪れる一般ユーザーが、そのリンク原稿経由で商品を購入したり、資料請求を行ったり、会員登録をした場合に、それぞれの成果に応じてECサイトからアフィリエイトサイトに対して報酬（コミッション）が支払われる、という仕組みのこと。「成果報酬型広告」「提携システム」などと呼ばれることもある。「Affiliate（アフィリエイト）」は、「提携する」「加盟する」という意味。

（注２）クロスオーバーサーチ（リンクシェア Webサービス）

リンクシェアのアフィリエイトネットワークに参加している多数のECサイトの商品情報を直接検索できるAPI（ウェブサービス）。アフィリエイトパートナーはこのAPIを利用し、複数のECサイトの商品情報を一括して検索し、検索結果をXML形式で取得できる。アフィリエイト側の利用は無料でアフィリエイト登録とは別に利用申込が必要となる。ECサイトとアフィリエイトパートナーとの提携関係を判別した上で検索結果を提供するため、ECサイトは提携を結んだアフィリエイトパートナーにのみ商品情報を提供できる。2007年7月より一般アフィリエイト向けにサービス提供を開始。

【フリップ・クリップ社について】

http://www.flipclip.net/
株式会社アトム（本社：東京都新宿区）と株式会社ブイキューブ（本社：東京都目黒区）の共同出資により、2006年4月に設立。動画共有サービスとしての「フリップ・クリップ」は、ブイキューブにて、2005年3月にスタート。動画共有サービスの中でも、動画編集機能や地図情報との連携機能、サークル機能など動画を楽しむ機能が充実していることを特徴としている。サービス開始当初より、著作権違反等の動画に対して厳しく対応することで、健全なサービスの提供を実現している。ユーザー数 4万人、作成動画数 20万（2007年6月末現在）。

【リンクシェア・ジャパンについて】

http://www.linkshare.ne.jp/
三井物産株式会社と米国のアフィリエイトサービスの大手LinkShare Corporation（本社：米国ニューヨーク）の2社が同額出資して2005年1月1日より営業開始。アフィリエイトサービスとしての「リンクシェ ア」は、三井物産が米国LinkShare Corporationから日本における独占販売権を得て、2001年4月に三井物産の社内ベンチャープロジェクトとしてスタート。デル、アップルコン ピュータ、ジャパネットたかた、日比谷花壇、ベルメゾン（千趣会）等日本の大手ECサイトが参加していること、また、1円からアフィリエイト報酬を支払う ことを特徴としている。参加ECサイト270社、参加アフィリエイトサイト数は法人、個人合わせて21万（2007年6月末現在）。携帯アフィリエイト サービスは、2004年4月から開始。

【報道関係者お問い合わせ先】

＜フリップ・クリップ広報担当＞

天野（あまの）　TEL.03-5312-2836　メール:press@flipclip.co.jp

＜リンクシェア・ジャパン広報代理＞

エンカツ社  宇於崎(うおざき)　TEL.03-5776-2566　メール：press@enkatsu.jp 

携帯：090-5308-8849（石川慶子）
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